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Bij 3.1 bouwactiviteiten wordt gesproken van gebruiksoppervlakte.  

1. Moeten we dan lezen; de oppervlakte die een gebouw inneemt? Lengte 100meter; 

breedte 20 meter; oppervlakte 2000m2 

2. Of moeten we dan lezen, als dat gebouw uit drie etages bestaat 3 keer 2000 is 6000m2? 

 

Antwoord:  

 

De genoemde 6.000m2 komt het dichtst bij het principe. Het gaat om de 

gebruiksoppervlakte volgens de definitie van het Bouwbesluit. Dat is een netto 

oppervlaktemaat. Er gaat dus nog wat af van de bruto berekening, denk aan de 

muren/wanden, trappenhuis e.d. 

 

 


